

## КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ТАРУССКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ (исполнительно-распорядительный орган) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "ДЕРЕВНЯ АЛЕКИНО"

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

д.Алекино

01.09.2023г.

№ 71

«Об отмене постановления №15 от 03.02.2023 «Об утверждении Положения об архиве администрации (исполнительнораспорядительный орган) сельского поселения «Деревня Алекино»

На основании экспертного заключения правового управления администрации Губернатора Калужской области от 16.03.2023 №794-Ч-22/2023, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Деревня Алекино», администрация сельского поселения «Деревня Алекино»,

## постановляет:

1.Отменить постановление главы администрации сельского поселения «Деревня Алекино» №15 от 03.02.2023 «Об утверждении Положения об архиве администрации (исполнительно-распорядительный орган) сельского поселения «Деревня Алекино»»

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования и подлежит размещению на официальном сайте администрации МР «Тарусский район» на странице сельского поселения «Деревня Алекино» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава администрации СП «Деревня Алекино»

Е.А.Орлов.